

## K- LKŠPVISET:

Magyar Köztársaság athéni Konzulátusa: 11635 Athén, 38 Vasileos Konstantinou Ave., Pangrati  
Tel.: (+30) 210-725-6820 (konzuli ügyfélszolgálat), Fax: (+30) 210-725-6841.

Görög Köztársaság Budapesti Nagykövetsége: 1063 Budapest, Szegfű utca 3.;  
Tel: 413-2600, 413-2610; Fax: 342-1934.

**IDŰELTOLÓDÉS:** Magyarország +1 Ára.

**HÉLFIZATI ÉRAM:** 220 V. A dugaszolóaljzatok az európainak megfelelően kényesek.

**NYELV:** Görög; a turisztikai régiókban főként angolul, de alkalmanként németül is beszélnek.

**VALLÁS:** A hivatalos vallás a görögkeleti ortodox, ennek megfelelően rengeteg templomot és kápolnát találunk ország-szerte. A misék szípek és kátholikus leányosak lehetnek az egyházi épületeken, melyeket nagyon komolyan vesznek a helyi vallásos szigeteken.

**PÉNZNEM:** Euró 1 euró = kb. 310 Ft.

**PÉNZVÉLTÉS:** A hivatalos fizetveszköz az euró. Ajánljuk, hogy lehetőség szerint azt vigyenek magukkal. Más valuta esetében (pl. USA dollár) azt a bankokban vagy pénzváltókban, esetlegesen helyi szőloda recepcióján van lehetőség váltani.

**BANKKÉRTYÉK:** Hitelkártyával általában csak helyi magas kategóriás szőlodában és vendéglátóhelyen lehet fizetni. A bankokban, automatánál felvehetünk készpénzt a kártyánkról.

**VÉMSZABÉLYOK:** Az aktuális vám szabályokról érdeklődjenek a Görög Köztársaság Budapesti Nagykövetségénél.

**UTAZÁS:** Utasainkat Kréta és Rodoszra charter repülővel, turista osztályon utaztatjuk. Az utazásnál vegyük figyelembe a 15 kg személyenként feladható poggyász súlyhatárt. A repülősi idő kb. 2 óra 30 perc. A légitársaság járatainak indulási időpontjai változhatnak. A menetrendváltozásokért az Anubis Travel felelősséget nem vállal. A transzferek és programok lebonyolítása légkondicionált buszokkal történik.

**ÖTIOK MENYOK:** Magyarország uniós csatlakozása óta a magyar állampolgárok útleveléssel vagy személyi igazolványukkal léphetnek be Görögország területére. A zökkenmentes, gyors határátkelést érdekében - kátholikus tekintettel a tavaszi-nyári hónapokra - tanácsos az útlevelüket is magukkal vinni. A szőlodákban péntekre elkerülhetik az útlevelet vagy a személyi igazolványt.

**BORRAVALÓ:** 10% az elfogadott borra való a borkban és az éttermekben, melyet illik az asztalon hagyni tőzskor.

## HELYISZOKÉSAK ÉS ZKÁDÉS:

Figyeljenek a helyi kultúrától eltérő szokásokra, ha nyilvános helyre megyünk. A vacsorához sok szőloda alkalomhoz illő étkezést kínálunk (hosszú nadar, takart vőlak). Templomok és kolostorok látogatásakor figyeljen a megfelelő öltözökre!

**ELLETÉS:** A programban szereplő ellátás mindig a szőloda leírás mellett szerepel. A felszolgálati jellegű (menő svődasztal) mindig az adott szőloda határozza meg. Az

Étkezésekhez semmilyen ital nem jár, kivétel a reggelihez a kávé, tea és gyümölcslel. All inclusive ellátású a meghatározott italok járnak az étkezésekhez és az italokhoz.

**SZELLÉS:** A szobák minősége és szobái besorolása a görög szabványoknak megfelelően. Azonos kategórián belül a szobaválasztás jogát fenntartjuk!

**SZOBÉK:** A szobák elosztása a szobák kizárólagos joga. Néhány esetben az egyéjszakai szoba kisebb lehet a normál, míg a hároméjszakai szoba egy kétéjszakai szoba helyett, ami kisebbé teszi a szobát 3 ember számára, ezért inkább ez 1 gyermekes család részére ajánlott. A szobákat általában 14 óráig lehet elfoglalni és legkésőbb 10 óráig kell elhagyni. Korábbi érkezés, későbbi indulás esetén csomagjaikat a szobák által meghatározott helyen, esetenként csomagszobában lehet elhelyezni.

**GYERMEKKEDEZMÉNYEK:** Gyermekkedvezményt (a részvételi díjban és a fakultatív programokban) csak azok a gyermekek kapnak, akik az utazás befejezéséig még nem töltötték be 12. életévüket (szülői felelősség mellett a gyermekkedvezmény esetén 13, 14 illetve 15 éves korig biztosított). Gyermek elhelyezése mindig szülővel egy szobában, párhuzamosan történik. Speciális, etnikai eltérő gyermekkedvezmények egyes szobák részletes leírásaiban külön feltüntetésre kerülnek.

**EGÉSZSÉG- GY:** Választás nem szükséges. Nem ott kell biztosítani a szükséges selymesabb megbetegedések esetén. A magánorvosok díjait a kezelés során ki kell fizetni, de adnak szünetet, hogy hazatérjenek utat - feltéve, ha kifizették a biztosítást - az otthoni biztosítást visszatérítik a költségeket.

**BETEGSÉG:** Az étkezési szokások hirtelen megváltozása heveny gyomorbetegségekhez, gyomorrontáshoz vezethet, mely korlátozott mennyiségű étel fogyasztásával elkerülhető. Az éghajlat következtében gyakran találkozunk rovarokkal, ezek a szobákban is előfordulhatnak. Javasoljuk, hogy vigyen magával rovarirtószert és szúnyogriasztót. A nyári hónapokban a napsugárzás nagyon erős, ezért feltétlenül vigyen magával napszemveget, naptejet és napellenzert. A tengerparton elsősorban a sziklás, kőes részeken gumipapucs használatát ajánlott, ha tengeri sárrel lépünk, minél hamarabb távolítsuk el talpunkat a tiszteket.

**ÉGHAJLAT:** Mediterrán éghajlat magas nyári hőmérséklettel (akár 36°C) és közepes páratartalommal. Az őszi hónapokban lehetséges.

**BIZTONSÉG:** A bűnözési arány nagyon alacsony, tehát némi elvigyázatossággal az egyszerűbb esetek ellen könnyen védekezhetünk.

**KÖZLEKÉSEK:** Görögországban is a nemzetközi közlekedési elvárások iránt nyitottak. A személygépkocsikra vonatkozó szabályok megegyeznek az itthonival. Biztonsági óvintézkedéseket kell tenni a kocsival, nyugodtan stoppoljunk. A görög autók nagyon biztonságosak. Az autókлуб rövidtávon ELPA, általában sárga kocsival közlekednek. A nagyobb településeken és az adáshelyeken közút, valamint a szigeteken jár az autóbussz közlekedés, de rövidebb távolságokra a taxi is kedvelt közlekedési eszköz.

**JÁRMŰBÉRLÉS:** Mindenütt lehet bérelni személygépkocsit, motorkerékpárt és segédmotorokat. A járművek bérlésének feltétele: nemzetközi jogosítvány, legalább 21 vagy 23

Éves életkor és 1 éves jogosítvány. A mennyiben kismotort vagy autót kénytelen belföldi, feltétlenül kőszon teljes körű casco biztosítást.

- **NNEPEK:** Görögországban - különösen nyáron - az évek szinte minden napja esik egy-egy fontosabb esemény. Szóval vannak ortodox szentek, angyalokat országsszerte megadják a nevüket viselő templomokban. Akárcsak egy pár napokon, kora reggel szentmisét tartanak a templomban, este közös vacsora következik, zenével kísérel.

**TELEFONELÉS:** Magyarország száma: 00 36 + közzetszám + hívott szám. Görögország hívószáma Magyarországra: 00 30 + közzetszám + hívott szám.

**POSTA:** Minden megyeszékhelynek van egy főpostája (melyet a sárga jel különböztet meg a többiétől), még a nagyobb városok helyeken postakocsi teljes szolgáltatást. Belföldi levelet természetesen a postahivatalokban, illetve a jelzőkioszkokban vásárolhatunk. A postakioszkok sárga, POST felirattal rendelkeznek (esoteriko - belföld, exoteriko - külföld).

**G A R A G KONYHA:** Tipikus ételek: Muoszaka - rakott krumplihoz hasonló padlizsánnal, darált hússal, krumplival, Szuvaki - nyársos, fűszerekkel ízesített rablász, Dolmadesz - rizzsel és hússal töltött szemmlevél, Tzatziki - joghurtos uborkával, fokhagymával, olívaolajjal, Kalamari - sárga tintahal. Speciális görög italok: Ouzo - mézspálinka, Metaxa - konyak, Retsina - fenyőgyantával ízesített bor.

**ITALOK:** Ne igyon csapvizet! Csak palackozott vizet fogyasszon, amely minden élelmiszerrel kapcsolatban kapható. A higiénia miatt az is nagyon fontos, hogy folyamatosan megfelelő mennyiségű folyadékot vegyen magához.

**SZIESZTA:** A legtöbb városban nagyon komolyan veszik a szieszta idejét (minden nap 14-17 óráig), amikor is az üzletek zárva tartanak.

**FŐNYKÉPEZÉS/FILMEZÉS:** Film és fotózáskor csaknem mindenhol kapható.